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8. SINIF

8. Sinif 2. Unite Karekoklii Sayilar Konu Testi

a b, cvedbirergerceksap b =0,d=0
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Sefa, aynt uzunlugu +/128 em olan bir ki-
piin bitin ylizeylerini, genisligi ¥2 em
olan san bantlarla sarmistir.

Buna gore kiipiin bantlar disinda kalan
alam kag¢ santimetrekaredir?
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Yukanda es basamaklardan olugan bir mer-
diven gosterilmistir. Her bir basamagin di-
key bélimi 40,27 m, yatay bélimi +/0,48
m'dir. ¥ 147 m'lik kirrmizi hali A hizasindan
B hizasina hig bosluk birakilmayarak ger
gin sekilde doseniyor.

Buna gore merdiven ka¢ basamalkhdir?

A) 18 B) 15 )12 D) 10

KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

a, b ve ¢ tam kare olmayan farkli degal
sayilar olmak lzere,

va + Vb = V¢ olduguna gére

a + b + c toplaminin en kiiciik degeri
kactir?

A) 24 B) 28 C) 32 D} 50

Beril alani 512 em® olan kare seklindeki kar-
tonu asadidaki gibi kesmistir.

512 em®

Her bir acimda kesilen karenin bir kenar
uzunlugu, bir énceki adimda kesilen kare-
nin kenar uzunlugunun yarisidir.

Buna gore 4. adimda olusan seklin cev-
re uzunlugu kag¢ santimetre olur?

Al 642 BI4BYZ ) 34642 D)2442

a. 107 sayisinin karekékil bir rasyonel
sayl olduguna goére asagidaki sayilardan
hangisinin karekdkii kesinlikle bir ras-
yonel sayidir?

Al a. 10°

B) b. 10°

C) b. 107°

D) b



KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

Beyza, uzunludu +24 em olan es bardak-
lari st Gste keydudunda olugan cismin uzun-
lugu +54 em aluyer.
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Buna gore Beyza ayni bardaklardan 5 ta-
nesini list lste koyarsa olusan cismin
yilkseldigi kag em olur?

A) 150 B) Y216 C)v294 D) /384

Asadida késelerindeki cemberlerde sayi-
lann yazih aldudu Ug tane kareden olusan
bir dlzenek verilmistir.

”’4“@@5‘.
\ e/
"IE
./f f . |_|f bﬁ\
\ \ =4
i s =
I/" . A & \I
&2 \? ) &
&
( zf‘u’

‘\.._,/’

Bu diizenekte har bir karenin icinde vaz-
Il slan sayirin karesi bu karanin késelerin-
de bulunan cemberlerde yazili alan say-
lann carpimina esittir.

Buna gore a-b kacgtir?
A9J6  RI1243 O16 D146

MERVE HOCA

a pozitif bir tam say1 ve

MN(ak “+a sayisina en yakin olan tam say”
seklinde tanimlamyor.

Ornegin,
MN(B) =
M[25) = 5'tir.

Buna gore N{a) — N{22) = 4 esitligini
saglayan kag¢ tane a sayisi vardir?

Al 11 B) 15 C)18 D) 20

a ve b birer gercek say b = 0 olmak (izere

Ja -b = afb dir

27 m

12 m

I
|

27 m

75 m

Sikrii Bey arazisinin yola bakan kisimlann)
kare seklindeki parsellere ayirmistir. Siikrl
Bey arazinin yol tarafindaki kenan hari¢ di-
ger kenardann bir tel ile cevirecektir. Ara-
ziyi cevirmek icin gittigi yapi marketinde
tel, uzunlugu metre cinsinden bir tam say
olacak sekilde satiliyor.

Buna gore Sikrii Bey en az kag metre
tel almahidir? (v3 = 1,7 aliniz)

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45



KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

10. a ve b birer gercek sayt b = 0 olmak tizere
Ja b = avb dir

Muzi adli kurbaga 14 m derinlikteki kuyu-
dan gkmak istiyor. Kurbaga her ziplayista
yilksaldigi mesafenin yansi kadar geri ka-

YIyor.

Buna gore Muzi her zipladiginda asagi-
da metre cinsinden verilen mesafelerin
hangisi kadar yiikselirse 6. ziplayista ku-
yudan cikar?

A)YE  B)Y1Z QY20 D)V32

1.

A

B

Yukarda verilen terazinin
A kefesine v 1,69 kg ve v 0,49 kg'lik,
B kefesine ise +/1,%6 kg ve v 0,64 kg'lik,

agirliklar koyuluyor.

Buna gore terazinin dengede olmasi icin

asagida verilen islemlerden hangisinin

yapilmasi gerekir?

A) Terazi dengededir, bir islem yapmaya
gerek yoktur.

B) +v0,49 kg ile v0,64 kg'lik agqirlklar yer
degistirmelidir.

C) A kefesine /0,16 kg'lik agirlk eklen-

melidir.
D) B kefesine +v0,04 kg'lik adirik eklen-
melidir.

MERVE HOCA

12. a, b ve c birbirinden farkli birer rakam, ab
iki basamakli ve abc l¢ basamakli sayilar
olmak Uzere;

* Ja bir tam kare sayidir.
* J/ab bir dogal sayidir.
« /c ve Yabc birer dogal sayidir.

va,bc - Va,cb
v0,ab

nucu asagidakilerden hangisine esittir?

A =22 B =22 2

Buna gore isleminin so-

D) 27

13. ab,cvedbirergerceksayb=0,d=0

e L .
olrriak uaer&c—"ll.g ToSal dir:
Dilara, kenar uzunluklan (128 + ¥32) em

ve (v50 + +/75) em olan dikdértgen sek-
lindeki kartonun Gzerini kenar uzunluklan
W8 + 42 em ve (v2 + 3) em olan dik-
dértgenlerle kaplayacaktir.

{-.-'E+ ﬁ} cIm
(128 + +v32) em
W2+ 43 ::m|| \
l{u@+ E}l cmi

Buna gdre Dilara, kag tane kiigiik dik-
dértgen kullanmistir?

A)16 B) 20 C) 24 D)12



KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

14. a, b,cvedbirergergeksap b =0, d=0

olmak lizere avb-cvd = acybd'dir.
J3+V3+ L +4V3=2

X tane

VE5+45+ .. ++5=b
y tane
JTI+AT+ . +4T=¢

Z tane

Yukarida verilen islemlerde

* %, ¥y ve z birer tam say,
XY 2,
*h>a>cdir

Buna gore x + y + z toplami en _az
kagtir?

A) 10

15. %r_‘m

Enhar, sayl dodrusunda sifirdan baglaya-

B 11 C)12 D) 13

rale:iaE em esit araliklarda demina taslan

koymustur.

Enhar say1 dogrusuna 22 tane domino
tas1 koyduguna goére son domino tasi
sayl dogrusunda hangi dogal sayrya en
yalkindir? (Domino taslannin kalinliklar
ihmal edilecektir.)

A) 14 B) 15 C)1é 0y 17

16.

MERVE HOCA

Aritrmetik iglernlerin yer aldid bir eyunda
cklar ve sembollerden olusmus sekiller
kullanilmaktadir. Her sekilde okun yanin-
da belirtilen taplama (+), ¢ikarma (), carp-
ma (x] veya bdlme (+) iglemlerinin yapil-
masi ve elde edilen sonucun o okla gés-
terilen cermberin icine yvazilmasi gerekmek-
tedir.
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Yukandaki sekle gére A + B ifadesinin
degeri kactir?

A) S B} 7 C) 37 D) 4%

17. Cayci Hasan Amca, bir masa ve 2 tabure-

yi iki farkl sekilde yerlestirdiginde iki fark-
I yiikseklik elde ediyor.

M

Buna gére Hasan Amca’nin masasinin
yilkseldligi kac¢ santimetredir?

A) /300 B) 230 C) 180

2hH cm

D) +150



KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

18. a ve b birer gercek say b = 0 olmak dzere

19.

Ja b =ab dir

Kenardannin uzunluklan + 1800 m ve ¥ 800 m
olan dikdértgen biciminde bir arsanin ta-
mami kare biciminde es bélimlere ayrila-
rak her béllimin icine yancaplarl en bi-
yiik olacak sekilde daire biciminde havuz-
lar yapilacaktir.

Yapilacak havuz sayisinin en az olmasi
istendigine gore havuzlarin merkezleri
arasindalki uzakhgin metre cinsinden de-
geri hangi ardisik sayilar arasinda olur?

A) 14 -15
Cy16-17

By15- 14
D17 -18

Karenin alan, késegen uzuniuklannm car-
piminin yansina egittir

o Bir kenar uzunlugu a
olan karenin kégegen

a  uzunludu av2'dir

Késeleri A, B, C, D olan kare seklindeaki
bahcenin D késesinde 342 m uzunlugun-
da bir iple baglh olan képek vardir. Bah-
cenin icine kdsesi B kdsgesi ile ortak ala-
cak sekilde bir kenar uzunlugu 5 m olan
kare seklinde bir kulibe yapilmistir.

Kulibe ile képek arasindaki en kisa me-
safe 5 m'den azdir.

Bahcenin kdsegenleri metre cinsinden
tam sayl aldugzuna gore bahcenin alam
en fazla kag m dir?

A) 98 B) 128 C) 148 D) 148

MERVE HOCA

20. g b,cvedbirergerceksapb =0, d=0

olmak tizere avb-cvd = acybd'dir.

Baz hieraleri maviye bovanmis bayall
3 % 3 lilk tablo asadidaki sekilde verilmistir.

Bu tablenun beyaz hicrelerine kékld ifa-
deler vazldiktan sonra her bir mavi hile-
reye, kendisiyle ortak kenara sahip olan
tiim beyaz hilcrelerdeki sayilann carpimi
yazilyor.

Omedin;
a2 =
AzZ| 3 | /@
Vi | 4@ | 5
Ve 0y
J5
e o

Yukaridaki tabloda mavi hlicrelerde bu-
lunan sayilann toplami 12 olduguna go-
re b sayisimin alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?

A1 E) 3 Cy4 D10



21.

KAREKOKLU SAYILAR - TEST 2

a b, cvedbirergerceksay b =0, d =0
olmak tizere avb-cvd = acvbd'dir.

Yangapi r olan cemberin gevre uzunlugu
2nrdir

vZ dm

r"':'/:a

P

Yukandaki yeterince yliksek dairesel silin-
dir seklindeki makaraya v7200 dm uzun-
lugundaki bakir tel Ust (ste gelmeyecek
sekilde sanlacaktir

Bu telin her sarimi 72 TLye mal oldugu-
na gore bu balkir tel makaraya tama-
men sanldiginda kag¢ TLye mal olur?
(=3 alimz)

A) 340 B} 430 C)720 D) 200

MERVE HOCA

22. ave b birer gercek sayr b = 0 olmak dzere

Ja-b = adb dir

x>t "x reel sayisini en yakin tam sayiya
yuvarla” seklinde tarimlaniyor.

— e WY
ﬂf]lrne“in; 4 __.:-"’ _-—-!1'3[]___:} =9 alur.
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Ix_ = 7 esitliginin sadlanmasi igin x
yefine yazilabilecek tamsayilann toplami a,
[,

o

4'-'"}?:1'? = 10 esitliginin saglanmasi igin y
yerine yazilabilecek tam sayilarin toplarmi b

[™=

oldujuna gére | bva > kactir?
| ___.-"-
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A)18 B} 19 C) 20 D) 21
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